

## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Autor:** Veronika Eretová

**Název práce:** Proměny forem hospodaření v transformačním období: modelový případ ORP Kralovice

**Vedoucí práce:** RNDr. Vít Jančák, Ph.D.

**Oponent:** Mgr. Eva Vaňková

Předložená bakalářská práce má celkem 64 stran, v práci je zařazeno 11 tabulek, 5 obrázků a 16 příloh (originální tabulky, které jsou výsledkem vlastního šetření a fotodokumentace modelového území). Práce má logickou strukturu, je strukturována do šesti hlavních kapitol (včetně úvodu a závěru), připojen je seznam použité literatury a ostatní náležitosti (seznam tabulek, obrázků a příloh). K celkovému členění práce nemám připomínky. Po formální stránce je práce kvalitní, řádně je citována literatura, u grafických a tabulkových příloh jsou uváděny prameny (výjimkou jsou tabulky 5 a 6, pod kterými zdroj dat uveden není, ten je uveden ve vysvětlujícím textu k tabulce, což je poněkud nestandardní). Ani po stránce jazykové jsem v práci neshledal zásadnější nedostatky.

Autorka se ve své práci věnuje změnám v zemědělském sektoru v průběhu transformačního období a období integrace Česka do EU. Ověřuje obecně platnou hypotézu v konkrétním modelovém mikroregionu. Přínos její práce vidím zejména v precizně provedeném terénním šetření. Autorce se díky osobním kontaktům podařilo rekonstruovat transformaci jednotlivých zemědělských podniků v modelovém území, což je obvykle poměrně obtížné. Získané informace autorka přehledně a systematicky prezentuje, komentuje, hodnotí i zařazuje do širších souvislostí. Oceňuji pokus o utřídění získaných informací formou přehledně zpracované analýzy SWOT. Přínosné jsou i původní tabulky v příloze práce, ve kterých jsou přehledně prezentovány původní výsledky terénního šetření.

Závěrem mohu konstatovat, že k práci nemám zásadní připomínky, dílčí problémy jsme s autorkou diskutovali na pravidelných konzultacích v průběhu zpracování práce. Autorka prokázala jak schopnost pracovat se základní literaturou k danému tématu, tak byla zejména schopna provést vlastní empirický výzkum, jeho výsledky přehledně prezentovat a ověřit vstupní hypotézy. Práci považuji za kvalitní jak po stránce obsahové, tak i formální. Celkově předložená bakalářská práce splňuje požadavky kladené na práce tohoto druhu, práci doporučuji k obhajobě.

RNDr. Vít Jančák, Ph.D.

V Praze dne 9. září 2011